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КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА 

 
Целью контрольной работы является исследование САУ высотой полёта. Для 

выполнения контрольной работы следует использовать печатные издания 1 и 2 [Л1, Л2] из 

списка литературы в программе дисциплины.  

 Структурная схема системы представлена на рис. 4.1. [Л1]. Исходные данные для 

расчёта коэффициентов САУ соответствуют параметрам продольного канала ЛА и берутся:  

1) из табл. 1.1, где тип самолёта определяется по первой букве фамилии студента: А–Д – 

лёгкий самолёт, Е–П – средний самолёт, Р–Я – тяжёлый самолёт; высота полёта задаётся 

второй буквой фамилии: А–Н –первый столбец параметров самолёта, П–Я –второй столбец 

(столбец «H=12 км» для тяжёлого самолёта не используется); 

2) из табл. 4.1 (см. далее) по третьей букве фамилии: А–Д – «близость частотных 

характеристик»; Е–П – «стандартные коэффициенты»; Р–Я – «кратные корни». 

Требуется: 

1) рассчитать коэффициенты (передаточные числа) автопилота; 

2) проверить систему на устойчивость;  

2) определить статическую ошибку относительно управляющего hз  воздействия. 

 
 

 

 

Методические указания 
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где  c1=5,5 ;  c2=42 ; =4. 

 

Проверка системы на устойчивость производится по (4.3), для чего необходимо 

рассчитать и сравнить с нулём левую часть неравенства.  

Статическая ошибка относительно управляющего (задающего) воздействия hз 

определяется как отклонение от единицы выходной величины  h  при   hз =1 . (h при hз =1 

определяются из (4.6) при подстановке p=0).    

 

Пример.   

Пусть уравнение САУ имеет вид 

 

(T0p
3+T0p

2+p+1) h=(T1p+1) hз. 

 

Тогда статическая ошибка относительно управляющего воздействия будет равна  =1–h1, 

 

где h1 определяется из уравнения (подстановка p=0) 

(T00
3+T00

2+0+1) h1=(T10+1) 1. 

 


